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Konferencijos dalyviai nagrinėjo aktualias pedagogams, tėvams problemas, kurios kyla ugdant specialiųjų poreikių turinčius mokinius. Buvo nutarta, kad aktualiausia šiuo metu specialiajame ugdyme problema yra: „Mokinių, turinčių specialiųjų ugdymosi poreikių tęstinumas pereinant iš pradinio į dalykinį ugdymą. Išnagrinėję grupėse atliktą darbą ir pateiktus pasiūlymus, konferencijos dalyviai teigia ir siūlo:
· klasės vadovas turi skirti didesnį dėmesį SPU (specialiųjų ugdymosi poreikių) turinčių mokinių ugdymui;

· norėdami užtikrinti efektyvesnę pagalbą SUP  mokiniams  būtinai turime  mažinti mokinių skaičių klasėse;

· siūlome prieš mokslo metų pradžią daryti bendrą (pradinių klasių, dalykų, pagalbos specialistų) susirinkimą;

· būtinas glaudesnis bendradarbiavimas: tėvų, pedagogų, švietimo pagalbos specialistų;
· siūlome specialiųjų poreikių turintiems mokinimas 5-oje klasėje prailginti adaptacinį laikotarpį;

· didinti švietimo pagalbos specialistų kiekį dirbant vienoje pamokoje;

· tobulinti specialiųjų poreikių turinčių mokinių vertinimo sistemą;

· pradinių klasių mokytojai specialiųjų poreikių mokiniams turi skiepyti pasitikėjimą savo jėgomis, konkurencingumo jausmą bei stiprinti savarankiškumą;

· pedagogai privalo suteikti galimybę atsiskleisti asmens individualiems gebėjimams, nepamiršdami tenkinti kylančius SUP;

· siūlome įteisinti individualias rekomendacijas tėvams, mokinių, kurie išeina į dalykinę sistemą (kokia pagalba bus teikiama, kas teks).
Konferencijos organizatoriai įsipareigoja informuoti ugdymo įstaigas apie  konferencijos rezoliuciją atkreipiant dėmesį į esančias problemas. 

 
